11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.02.2009 10:41:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 22:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79625/answer/79626




YBaxaemuii dpocnas! 3agada Bpaya - He ITyTaTh, a IeUnTh. Bpau BaM 00BsSCHUI TOCTIEICTBUS
OTCYTCBUS JIeUeHUSs Bapukollene. B BaiieM ciydae - MoXKeTe BHIIOJIHUTH Ollepaldio 4Yepe3 Mecsl],
BapHUKOIIEJIE 3@ 3TO CPOK He yBenu4uTcs. dusndeckre Harpy3Ky 3a BpeMsi CIyKOBI (Mecsil) He
IOBIUSAIOT KaTacTpopuuecku Ha Bame coctosuue. [Ipy nepBoil BO3MOKHOCTY CAAUTE CIIEPMOIpaMMy
U eClu B Hell OynyT u3MeHeHUsI QepTUIIBHOCTH - IPOOIIEPUPYUTECE - Bpay OBIJIO ITpaB Hac4eT
pa3Butud Oecryionud. Yoauu.



